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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG ~ Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 15 DE JUNHO 

DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovago da ata da reuniao ordindria publica da Camara Municipal do Barreiro 
realizada em 15 de Junho de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

0 Presidente da Camara, 

leer 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos quinze dias do més de junho de dois mil e dezasseis, nas instalagdes da Associagao 
Unitéria dos Reformados, Pensionistas e Idosos do Lavradio, sitas na Rua Silva Cristino, s/n, 

  

Lavradio, na Unido das Freguesias do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio 
pelas dezassete horas e quarenta e um minutos, uma reunido ordinaria publica do Orgéo 

Executive da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto 
Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro 

Martins, Pedro Miguel da Cunha Estrela, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira Lobo, 

Bruno Jorge Viegas Vitorino, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz e 
Rui Jorge Fernandes Faria 

A senhora vereadora Regina Célia Gongalves Agostinho Janeiro e a senhora vereadora 
Joana Rita Falua Branco, por motivos de férias e motivos pessoais foram substituidos pelos 
senhores vereadores Pedro Miguel da Cunha Estrela e Rui Jorge Femandes Faria, 

respetivamente. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

  

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, foi marcado o 

periodo antes da ordem do dia. 

O senhor Presidente agradeceu 4 AURPIL a amabilidade na cedéncia das instalagSes e iniciou 
a reuniéo com a apresentagdo de 2 documentos (duas MogGes). a serem discutidos no fim 
deste 

Neste periodo foram discutidos e apresentados assuntos de interesse gerais da Autarquia. 

Passando de seguida a palavra aos senhores vereadores, que deram inicio ao periodo antes da 
ordem do dia. 

O Vereador Marcelo Moniz Congratulou a CMB, na pessoa do senhor presidente, pela sua 
deslocagao a Lodz na Polénia, por considerar muito importante a iniciativa aberta ao
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empreendedorismo, reconhecendo os passos que tém sido dados na procura de investimentos 
estrageiros para 0 Barreiro. 
Parabenizou também a senhora Vereadora Regina Janeiro, pelo Concurso Gastronémico, tendo 
apelado a participagao de todos nessa iniciativa pela inovagao da introdugao de um passaporte 
que permitiu também a promogo de vinhos da nossa regido, referindo que se poderia ir mais 
longe na harmonizagao dos pratos com os vinhos da Regio Barreirense. 

© Vereador Luis Ferreira Informou que na urbanizagéo de Sete Portais, se mantém o 
problema quanto a falta de agua num edificio das Naus de Sao Rafael, existindo ainda 
problemas de saneamento, fugas de agua, inexisténcia de papeleiras, contentores insuficientes, 
lixo por recolher, entre outros. 
Informou ainda que, a autarquia contraiu um conjunto de empréstimos avultados, que 
mereceram 0 apoio do Partido Socialista, onde foi retirada uma candidatura que consideraram 
fundamental que tinha a ver com a intervengao nas areas degradadas, questionando se esta 
prevista a tomada de alguns destes aspetos. 
Informou, ainda, que a demoligao do asilo D. Pedro V é um problema grave de espaco publico, 
de desenvolvimento estratégico, de preservagao de meméria histéria, que nao é desta década 
nem deste executivo, colocando a questéo quanto 4 sua preservagao e meméria e se existe 
alguma coisa perspetivada nesse sentido. 
Quanto ao Terminal dos Contentores perguntou se ha interesse de investidores futuros. 
Informou ainda que a Delegagdo da Seguranga Social do Barreiro sofre um corte e uma 
redugao de pessoal muito abrupta, que as situagbes de emergéncia social tinham atendimentos 
em dias especificos e que nada mudou, que s6 nas equipas de intervengo social tinham sido 
reduzidos 5 postos de trabalho sé tendo regressado um deles e que as situagdes passaram a 
ser resolvidas por telefone, nao podendo ser esta a solucao. 
Por ultimo, informou quanto & desqualificagao e perigos do Centro Hospital Barreiro/Montijo e 
na falta de pessoal médico, de enfermagem e auxiliar, e como o iremos distinguir da Peninsula 
de Setiibal, como vai ser al 

  

sulado com 0 Hospital Garcia da Orta e com o Hospital de Setubal. 

A Vereadora Sénia Lobo Informou que em ralagdo ao concurso das refeigdes escolares, o juri 
ainda se encontra a analisar as propostas. 

O Vereador Pedro Estrela Informou que no Ambito do interesse da atividade desportiva no 

Barreiro, iria haver no dia 18 de junho mais uma edigao do Forum Barreiro RUN, que teria duas 

componentes, de corrida e de caminhada, encontrando-se inscritas mais de 600 pessoas.
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E que no mbito desta prova iriam haver condicionamentos de transito, alteragées de alguns 
percursos de transportes coletivos do Barreiro. 

© Vereador Bruno Vitorino Informou que 0 acesso 4 Quinta da Lomba néo tem seguranga 
nem luz de um dos lados, falou da, auséncia de ciclovias, lixeiras, criagao de hortas urbanas, e 
inexisténcia de calgadas. 
Quanto a esquadra da PSP no Barreiro velho, perguntou se jd existe alguma evolucao. 

© Vereador Rui Lopo Informou, que sobre o Asilo D. Pedro V, ha varios anos que o 
proprietario era notificado para obras de conservagao e limpeza, tendo havido ha cerca de um 
ano reclamagées de que aquele local era um “ninho” de gatos, e 0 projeto de demoligao ¢ trazer 
ao local a construgdo de uma valéncia social, um lar de idosos. 
Que sobre a questdo do Terminal de Contentores, informou que foi solicitado um estudo de 
impacto ambiental e que pensa que até ao final do ano trazer sobre o assunto algumas 
novidades. 
Informou, ainda, que se encontra prevista uma obra em frente ao Hospital, onde existe um 
loteamento que deu lugar a quatro parcelas de terreno, sendo dois deles mais significativos, 
quanto a possibilidade de ser construido o Centro de Satide do Alto do Seixalinho e outra para 
construgao de uma pequena unidade comercial. No ambito desta fungao urbanistica, sera 
construida uma rotunda na Av.* do Bocage entre do Hospital e a escola Augusto cabrita, na 
qual estard impedido 0 transito da Av* do Bocage até ao Hospital até fins de agosto e depois 
até final de setembro das traseiras da Av.* do Bocage até ao Largo 3 de Maio. 
Informou, ainda, que foi concluido o Congresso do Barreiro, onde foram discutidas questées 
sobre opgdes estratégicas para o Concelho do Barreiro para 2030. 
Informou, também, que foi assinada a iniciativa do compromisso pela bicicleta, que veio reforgar 
0 objeto em matéria de mobilidade. 
Informou, por ultimo, que no dia 27 de junho entrou em funcionamento a carreira 1 e 2 no 
Concelho da Moita, Baixa da Banheira, Alhos Vedros e antiga freguesia do Vale da Amoreira. 

A Vereadora Sofia Martins Informou que o Festival da Liberdade trouxe ao concelho do 
Barreiro 50 mil habitantes e que muito se deve a Associagéo de Municipios de Setubal, as 
pessoas da Autarquia, as duas corporagdes de bombeiros e a policia de seguranga publica do 
Barreiro, permitirem que o festival decorresse sem incidentes. 
Informou, ainda, que na primeira semana de julho iré ter inicio 0 proceso de pavimentagao, 
com dezassete ruas a serem pavimentadas durante 3 meses (julho, agosto e setembro)
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Informou, ainda, sobre a plataforma 2020, que a candidatura da escola n° 3 esta em condigdes 

de ser aprovada. 

0 Senhor Presidente Carlos Humberto — Informou que os problemas existentes no concelho 
do Barreiro, nao so indiferentes a cAmara, ao executivo, aos eleitos, ao Presidente, mas que 
nem todos os assuntos podem ser intervencionados. 
Informou, também, sobre as candidaturas que eram sobre a intervengdo em comunidades 
desfavorecidas, existe uma candidatura que ainda nao abriu, de um milhdo e quinhentos mil 
euros. 
Sobre o Terminal de Contentores, informou que tém tido varios contactos. Que recentemente 
tiveram uma iniciativa sobre as questées do mar e da sua importéncia realizada pelo Ministério 
e AIP. 
Informou, ainda, que sobre as matérias como Assisténcia Social, redugao de trabalhadores e 
Hospital, no sdo decisées faceis, e que no dia 14 de junho de 2016, foram discutidas questées 
com o senhor Presidente da Camara da Moita, de Alcochete e com a senhora Vereadora da 
Camara do Montijo, tendo sido feita uma chamada de atengao ao senhor Secretario de Estado 
que era inaceitavel a situaco do Hospital, sendo necessaria uma visdo integrada e global dos 
Hospitais da Peninsula de Setubal, que prometeu estarem a ser tomadas medidas de reforgo de 
profissionais no Hospital, quer fisicas, quer tecnolégicas em mais de dois milhdes de euros 
Sobre a esquadra da PSP, informou sobre a existéncia de uma reuniéo marcada para o dia 22 
de junho de 2016, com a Secretaria de Estado para fechar o dossier. O governo mantém o 
protocolo ¢ esté disponivel para o resto da verba para concretizar o projeto. 

De seguida e apés as intervengées, passou-se a discussdo dos seguintes documentos: 

MOGAO - PELO DIREITO DA POPULAGAO DO BARREIRO A MOBILIDADE 

Proveniéncia: VEREADOR RUI LOPO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a Mocao acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberacao n° 207/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”. 

MOGAO — PELA REPOSICGAO DAS FREGUESIAS 

Proveniéncia: VEREADORA SONIA LOBO



“ 

az : 
s» Barreiro ATA N° 13-15/06 | 2016 
  

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a Moco acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, com uma abstengao do PSD que passou a 
integrar a deliberagao n° 208/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

~ ORDEM DO DIA - 

1. BEBE DA CIDADE 2016 

Proveniéncia: PMPDCC ~ PROJETO MUNICIPAL DE PARTICIPAGAO, DEMOCRACIA, 
CIDADANIA E COMUNICAGAO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 209/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

2. DIA DA CIDADE / ENTREGA DE MEDALHAS BONS SERVICOS E DEDICACAO (BOMBEIROS/ 40 
ANOS) 

Proveniéncia: PMPDCC - PROJETO MUNICIPAL DE PARTICIPAGAO, DEMOCRACIA, 
CIDADANIA E COMUNICAGAO 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 210/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

3. ATRIBUIGAO DE MEDALHA DE ANTIGUIDADE AOS TRABALHADORES DA AUTARQUIA, 
SERVIGOS MUNICIPALIZADOS DE TRANSPORTES COLETIVOS DO BARREIRO E JUNTAS DE 
FREGUESIA 

Proveniéncia: DRH — DIVISAO DE RECURSOS HUMANOS, 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 211/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F’. 

4. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A ASSOCIAGAO PORTUGUESA DE CIENCIAS DE COMBATE - 
APOIO A PARTICIPAGAO EM CAMPEONATO DO MUNDO. 

Proveniéncia: DPC — DIVISAO DE PROMOCAO CULTURAL 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagado n° 22/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”.
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5. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A OUT.RA - ASSOCIAGAO CULTURAL PARA CONCERTO NO 
AMBITO DOS ESPAGOS VIVOS 

Proveniéncia: DPC — DIVISAO DE PROMOGAO CULTURAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 213/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como "Anexo H”. 

6. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO 

Proveniéncia: DPC ~ DIVISAO DE PROMOGAO CULTURAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 214/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

7. CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO 

Proveniéncia: DPC - DIVISAO DE PROMOGAO CULTURAL 

A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com auséncia dos senhores Vereadores Luis Ferreira e 

Marcelo Moniz do PS, que passou a integrar a deliberagao n° 215/2016 encontrando-se inserta 

no final desta ata como “Anexo J”. 

8. SAUDAGAO A LIGA NACIONAL DE KARATE PORTUGAL 

Proveniéncia: PRESIDENCIA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 216/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

9. RATIFICAGAO DO DESPACHO N° 294/2016-PROCESSO N° 264/VA-MERCADO DE LEVANTE DO 
BARREIRO 

Proveniéncia: DGAG/GABINETE DE SERVIGOS URBANOS.
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita € 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 217/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”. 

40. EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA SUBSTITUICAO DE DiVIDA POR 
AMORTIZAGAO ANTECIPADA DO EMPRESTIMO CONTRAIDO NO AMBITO DO PAEL ATE AO 
MONTANTE DE € 8.379.704,66 - ADITAMENTO AO CONTRATO 

Proveniéncia: PRESIDENCIA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagéo n° 218/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

11. DEVOLUGAO DE VERBA - PRACETA GOMES TEIXEIRA, 11 - 2° DT’. UNIAO DE FREGUESIAS 
DO ALTO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E VERDERENA - (01/16/16) 

Proveniéncia: DFC ~ DIVISAO DE FISCALIZAGAO E CONTRAORDENAGOES 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 219/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

412. CONDICOES DE PRESTACAO E FINANCIAMENTO DO SERVICO PUBLICO DE TRANSPORTE. 
DE PASSAGEIROS PRESTADO PELOS SMTCB 

Proveniéncia: SMTCB - SERVIGOS MUNICIPALIZADOS TRANSPORTES COLETIVOS DO 
BARREIRO 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n? 20/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 0”. 

13. ADITAMENTO AO CONTRATO PROMESSA COMPRA E VENDA DO IMOVEL - QUINTA DO 
BRAAMCAMP 

Proveniéncia: DGFP — DIVISAO DE GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL,
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A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 
221/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

14, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO A ASSOCIAGAO DOS AMIGOS DA MATA DA MACHADA 

Proveniéncia: CEA - CENTRO DE EDUCACAO AMBIENTAL 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita & 
apresentada pelo Senhor Vereador Bruno Vitorino, que passou a integrar a deliberagao n° 
222/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”. 

15, EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA AQUISIGAO DA QUINTA DO BRAAMCAMP 
ATE AO MONTANTE DE € 2.900.000,00 - ALTERAGAO AO CONTRATO 

Proveniéncia: PRESIDENCIA 

‘A Proposta foi retirada nao tendo sido discutida 
Foi a mesma reagendada para a proxima reunido de camara, reuniao extraordinaria privada a 
realizar dia 23 de junho de 2016. 
A sua cépia encontra-se no final da presente ata como “Anexo R”. 

16. EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA REALIZAGAO DE OBRAS NA QUINTA DO. 
BRAAMCAMP, PROMOVENDO A SUA ABERTURA A PUBLICO E INTEGRACAO NO TERRITORIO 
DE ALBURRICA ATE AO MONTANTE DE € 1.800.000,00 - ALTERAGAO AO CONTRATO 

Proveniéncia: PRESIDENCIA 

A Proposta foi retirada nao tendo sido discutida 
Foi a mesma reagendada para a proxima reuniao de cémara, reuniao extraordindria privada a 
realizar dia 23 de junho de 2016. 
A sua cépia encontra-se no final da presente ata como “Anexo S”, 

47. EMPRESTIMO DE MEDIO E LONGO PRAZO PARA CONCRETIZAGAO DE DIVERSOS 
INVESTIMENTOS DE INTERESSE MUNICIPAL ATE AO MONTANTE DE € 2.300.000,00 - 
ADITAMENTO AO CONTRATO 

Proveniéncia: PRESIDENCIA 

A Proposta foi retirada nao tendo sido discutida.
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Foi a mesma reagendada para a proxima reuniao de cAmara, reuniao extraordinaria privada a 

realizar dia 23 de junho de 2016. 

Assua cépia encontra-se no final da presente ata como “Anexo T”. 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art. 49° n° 1 da Lei n® 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengao aberto ao publico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo havido duas pré-inscrigées. 

O Senhor Anténio José Dionisio, veio reclamar sobre a existéncia de uma horta nas traseiras da 

casa da sua filha na Rua Garcia Resende. 

A Senhora Maria Jilia Bravo Lobo, veio fazer algumas chamadas de atengo, quanto a Rua 
Miguel Pais e as passadeiras, e a reparagao quando chove. 
Sobre a existéncia de ervas junto  Associagdo de Fuzileiros e a sua intervengao, bem como a 
limpeza da praia 
Sobre a importancia de sinalética na Mata da Machada e Sapal de Coina. 
Sugeriu ainda a importancia do ponto de vista simbdlico dos Moinhos e 0 uso de iluminagao dos 
mesmos consoante as causas de cancro de mama, amnistias, etc. 
A resolugao de falta de condiges no Hospital do Barreiro. 
Informou, ainda, que o lago do Parque Catarina Eufémia, se encontra seco, e que o tunel 
necessita de intervengao. 
Informou, ainda, que o interior dos silos se encontram sujos e que séo 0 albergue de pombos, 
sendo necessario e urgente uma intervengéo. 
Veio ainda, referir que nos Fidalguinhos, as pessoas se sentem esquecidas, que necessitam de 
uma piscina, creche, ensino basico e secundério, que nao tém CTT, multibanco nem polo 
desportivo, que tém alguns problemas na entrada para as garagens, nomeadamente falta de 
seguranga, tém necessidade de passeios pedonais, ciclovias. 

A Vereadora Sofia Martins, respondeu ao senhor Anténio, referindo que sobre a horta na Rua 
Garcia Resende, desconhece a situagao, mas que iria ver o que se passa. 
Respondeu ainda a senhora Maria Jillia, que sobre as passadeiras da Rua Miguel Pais, a obra 
ainda esta a sofrer corregdes ao nivel do empreiteiro e que sobre as outras questées 
levantadas, vai tomar nota



        

Le 

i ; 
Barreiro ATA N° 13-15/08 | 2016 
  

Que sobre 0 lago na itha do Parque Catarina Eufémia, 0 mesmo encontra-se seco, para ser 

efetuada uma reparagao. Que foi feito um concurso para um pequeno comércio, nao se tendo 

encontrado ninguém, mas que 0 procedimento ira ser retomado. 

© Vereador Rui Lopo, respondeu a senhora Maria Jilia, referido que sobre os Fidalguinhos, que 
‘0s mesmos tém um contexto histérico que ira sendo otimizado. 
Quanto a existéncia de uma piscina, so equipamentos caros, mas que existe um esforgo 
quanto ao terreno que poderé ser ocupado, dependendo da sua necessidade. 

 senhor Presidente respondeu a senhora Maria Julia, referindo que é sua intengo que a 
questdo do Hospital nao seja abandonada. 
Informou ainda a municipe de que o tunel faz 30 anos que foi inaugurado e que foi feito no 
contexto do caos existente sempre que os comboios passavam e as cancelas fechavam. 

  

 Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas vinte horas e 

vinte e cinco minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

A deliberagdo constante desta ata foi aprovada em minuta, para efeitos de executoriedade 

imediata, 
Para constar e produzir os seus efeitos legals, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de vinte de julho do ano de dois mil e dezasseis, vai por 
mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, que a lavrei na qualidade de 
secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 

ACE de Carvalho) 

 


